


Jajce na oko? No problem! To itak zna vsak. Ustavi se 
ponavadi pri jedeh, ki imajo več kot 2 sestavini (pašta 
+ omaka iz pločevinke). Mimogrede je poletje že tu, z 
njim pa tudi čas za zabavo in izlete. Jesti je treba tudi 
na morju, je pa res, da se nikomur ne ljubi stati prav 
dolgo v kuhinji - po eni strani je prevroče, po drugi bi 
lahko počeli marsikaj bolj zabavnega. Po tretji strani 
pa je zlata resnica, da te bodo prijatelji občudovali, 
če jim boš na mizo postavil kaj drugega kot običajno 
pašto. Pričujoči recepti ti celo omogočajo, da za 
pripravo uporabiš celo klapo, če boste le imeli 
dovolj nožev. količina je za 4 osebe, sicer pa lahko po 
lastnem okusu kakšno reč izpustiš in kakšno dodaš.

hladno kosilo

POLETNE EURO<26 LADJICE
Potrebujex:
1 glavo ... kitajskega zelja (z lepimi listi)
300 g kuhanega prxuta v rezinah
200 g kuhane xunke v kosu
1 avokado
1 kumaro
200 g naribanega sira

Kitajsko zelje razdeli na liste, ki jim odrežeš najdebelejši del stržena, 
jih opereš in odcediš. To bodo ladjice. Čez spodnji (zarezani) del 
listov na vsakega položi rezino ali dve kuhanega pršuta. Nato na 
drobne palčke nareži šunko, kumare in avokado. Najprej popraži 
šunko, da se zmehča, nato pa za kratek čas dodaj še ostalo. Tako 
pripravljeno mešanico nato nadevaj v ladjice in na koncu posuj z 
naribanim sirom. Ladjice se je z rokami kot hot dog. Če koga okus 
po sveži zelenjavi preveč moti, naj mešanico namesto s sirom polije 
z navadnim jogurtom (lahko pa tudi z majonezo).

osveyilna malica

EURO<26 dip
Potrebujex:

1 veliko qebulo
3-4 stroke qesna

1/2 l navadnega jogurta
dodatke za pomakanje: zelenjava, kruhove palqke ...

Čebula in česen sta zdrava stvar, čeprav ju ponavadi ne maramo. 
Predvsem nas skrbi zadah. No, v jogurtu ali mleku nista tako 

nevarna, sicer pa – če boste v taki malici uživali vsi, boste delili 
tudi zadah in skrbi so odveč. Čebulo in česen na drobno sesekljaj 

(punce, prepustite to fantom, ki se radi važijo, kako jim ne gre na 
jok), vse skupaj dobro premešaj z jogurom in po želji dodaj še 

ščepec soli. Če si bolj mesne sorte, lahko dodaš še malce drobno 
sesekljane šunke.

Za pomakanje je primerno praktično vse: sveža zelenjava (paprika, 
korenje, tudi solatni listi), kruhove palčke ali celo čips, lahko pa se 

malo afnaš in pripraviš paradižnike češnjevce in mini mozzarelice. Za 
piko na i lahko iz obojega narediš pisana rdeče-bela nabodalca.

laqen?
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oZa tiste, ki komaj čakajo, da se čimprej uležejo 

na plažo, noči pa prežurajo, je recept precej 
enostaven. Če pa imaš še dovolj energije in bi 
jo rad sprostil na čimbolj zanimiv način, je izbira 
malo težja. Uf, najprej na Šrilanko gradit domove 
žrtvam cunamija, potem na ekološki tabor v Črni 
Gori pa še skok na Dansko na prostovoljno delo 
pri organizaciji Fair Trade festivala, za konec pa 
ostane še en teden zabave na EURO<26 taboru 
v Zadru ... Hm, časovno bi se še izšlo, finance 
so pa druga zgodba. Sicer na taborih nimaš 
veliko izdatkov, še največ te stane pot, sploh če si 
izbereš bolj eksotične destinacije (treba pa se je 
zavedati, da boš z uporabo letalskega prevoza tudi 
veliko več prispeval k onesnaževanju okolja). 
Ampak ni za obupati – vedno se najde kak zanimiv 
tabor tudi bliže domu, na poletnih delavnicah lahko 
skoraj brez stroškov sprostiš svojo kreativnost, na 
kakem glasbenem festivalu v naravi (po možnosti 
v bližini kakega vodnega vira) pa lahko združiš 
počitniško kampiranje s kulturnimi užitki. Kar precej 
je tudi brezplačnih dogodkov, kot je Trnfest v Ljubljani 
ali spremljevalno dogajanje festivala Lent v Mariboru, 
pa še festival uličnega gledališča Ana Desetnica, ki 
bo krožil po Sloveniji ...
Glede na vse večjo ponudbo festivalskega dogajanja 
v tujini pa se bo letos kar težko upreti, da ne bi 
pogledali čez mejo. Še posebej, ker so glasbeni in 
drugi poletni festivali z EURO<26 še bolj dostopni - 
LAKE07 in SPRINGSEVEN v Avstriji, SUMMERCASE 
in WEEKEND DANCE v Barceloni … S kartico 
EURO<26 si lahko privoščiš tudi cenejšo poletno 
osvežitev z raftingom, kiteboardingom, poletom z 
balonom, soteskanjem, hydrospeedom ...
Počitnice so tudi idealna priložnost, da izpopolniš 
znanje tujega jezika – poletni tečaji so tudi cenejši 
kot sicer. Lahko pa si privoščiš tečaj v tujini - bolj 
eksotično državo kot si izbereš, bolj zanimiva bo 
izkušnja. Še posebej če podaljšaš čas odhoda za kak 
teden in tako tečaj združiš s poletnim potovanjem. 
Če poleg tečaja opravljaš prostovoljno delo, te tečaj 
stane veliko manj. Pa še neprecenljive izkušnje dobiš 
in direkten stik z domačini. Samo predstavljaj si, da 
na Galapagosu pomagaš pri pogozdovanju ali da v 
Gvatemali pomagaš zgraditi novo šolo ... Seveda pa 
ne gre samo za garanje – vedno ostane kaj časa za 
zabavo.
Recept za popolne počitnice je torej: ščepec 
koristnega + 2 žlici spoznavanja tujih kultur + 3 
kilograme zabave + 1 glavo nepozabnih izkušenj.

m. o.
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INFORMAcIJE O PROJEKTIH: 
www.euro26.si EURO<26 e-novice revija 26!

EURO<26 DVE mladinski kartici
Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, informacije o 
kulturnih dogodkih, več kot 100.000 popustov in ugodnosti po 
Evropi in Sloveniji, brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... 
vse to je mogoče samo z dvema mladinskima karticama:

EURO<26: klasična mladinska kartica nudi vse zgoraj 
našteto (in več) / 8,35 EUR (2.000 SIT);
SŽ-EURO<26: partnerska mladinska kartica 
nudi vse, kar ima klasična, in še 30 % popust na vlakih 
po Sloveniji ter 25 % RAILPlus popust za potovanja v 
mednarodnem prometu! / 17 EUR (4.074 SIT)

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si. 
Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo 26!, katalog popustov 
EURO<26 in EURO<26 e-novice z informacijami o mednarodnih projektih, 
natečajih in novih popustih.

PRODAJNA MEsTA
Seznam prodajnih mest za klasično EURO<26 kartico in partnersko 
SŽ-EURO<26 kartico lahko najdeš na www.euro26.si.   
Novi prodajni mesti klasične EURO<26 kartice:

AJDOVŠČINA: ŠOUPostaja KAŠ, Vipavska cesta 11/a 
SEŽANA: ŠOUPostaja KŠS, Partizanska cesta 15

cENEJE z VLAKOM PO EVROPI!
Imetniki kartice SŽ-EURO<26 lahko poleg 30 % 
popusta na vlakih po Sloveniji koristijo tudi 25 % 
RAILPlus popust za potovanja v mednarodnem prometu! 
Popust velja za relacije med najmanj dvema državama.  Več: www.euro26.si.

rezervacije prenocisc hostelworld
Kartice EURO<26 nudijo tudi možnost brezplačne rezervacije 
prenočišč HOSTELWORLD po celem svetu (samo preko spletne 
strani www.euro26.si). Za potrditev rezervacije je potrebno poravnati 
predplačilo (10% cene nočitve) s kreditno kartico. Ostalih  90% 
plačaš ob prihodu v prenočišče. Več: www.euro26.si

EURO<26 NAGRADNA ANKETA NAGRADE 
Vroča anketa za vroče poletne počitnice se je zaključila 20. maja 2007! 
Zanimalo nas je, kje raje preživljaš počitnice – doma ali v tujini, kje in 
kakšne vrste popustov potrebuješ za najbolj popolni oddih in še nekaj 
malenkosti. Prispelo je 575 anket! Rezultate ankete bomo kmalu objavili 
na spletni strani www.euro26.si, žreb pa je že odločil, kdo so srečni 
nagrajenci, ki bodo to poletje uživali na plaži bodisi v Avstriji bodisi na Krfu.

IN KDO SO NAGRAJENCI?
1. in 2. nagrada: enotedenska vstopnica za 
festival Lake07 (www.lake07.com) / 4.-10.8.2007

Domen Kozole in Tadej Pavlič

3. nagrada: desetdnevne počitnice na Krfu (v 
organizaciji agencije CMT, www.cmt.si) / 29.6.-6.7.2007 

Monika Krošel

Ostalih 10 izžrebancev bo prejelo praktično EURO<26 nagrado:
Irena Šutar, Bojana Matić,  Barbara Blazinšek, Simona 
Tomažin, Mateja Šrimpf, Maja Dichlberger, Aleš Zorec, 
Andreja Rudaš, Miha Mišič, Tanja Malič

Čestitamo vsem nagrajencem! Priložnosti za sodelovanje na nagradnih 
natečajih in igrah bo še veliko. Da boš vedno na tekočem, spremljaj 
novosti na www.euro26.si in se naroči na EURO<26 e-novice.

POLETNI TABOR EURO<26
Kaj početi letos poleti? Preživi aktiven in zabaven teden z mladimi 
iz različnih dežel ob ustvarjalnih delavnicah, športnih izzivih, 
medkulturnih zabavah in izletih v nacionalna parka Paklenica in 
Krka. Hm, vse to naenkrat? Kako? 
Hrvaška kartica EURO<26 tudi letos vabi vse imetnike kartic 
EURO<26 na nepozabno poletno avanturo v ZADAR! Mednarodni 
tabor bo trajal od 16. do 22. avgusta 2007 in bo vključeval 
vse zgoraj našteto. Natančnejši program tabora bo objavljen na 
www.euro26.hr/index_e.php. Prijavnina, ki vključuje vse nočitve in 
hrano, znaša 155 evrov. Potne stroške do Zadra in nazaj krijejo 
udeleženci sami. Rok prijave je 20. julij 2007, vendar je število 
udeležencev omejeno, zato pohiti. Prijavnico dobiš na zgornji 
spletni strani, za dodatne informacije pa nas lahko kontaktiraš tudi 
na info@euro26.si. 

EFAC II prejel vseevropsko nagrado!
Vsi se še spomnite projekta EUROPE FOR A CHANGE II, katerega 
duh še vedno živi na www.change-europe.org, kjer udeleženci projekta 
in obiskovalci spletne strani izmenjujejo mnenja o vsakdanjostih 
preko svojih blogov. Marca nas je presenetila novica, da je 
projekt EUROPE FOR A CHANGE II prejel nagrado EUROPEAN 
CITIZENSHIP AWARD! Podelitev je potekala 23. marca 2007 v 
Rimu ob obletnici podpisa Rimske pogodbe.
Ta nagrada je namenjena posameznikom in organizacijam za 
izvedbo najboljših projektov, ki utrjujejo idejo državljanstva EU. 
Veseli smo, da smo lahko sodelovali pri organizaciji in promociji 
projekta EUROPE FOR A CHANGE II in hkrati čestitamo vsem 27 
udeležencem projekta ter ostalim 17 partnerjem, ki so pripomogli, 
da je projekt doživel tak uspeh na evropski ravni!

WWW.EURO26.ORG na potovanje! 
Preden odpotuješ preveri na www.euro26.org, kje lahko izkoristiš 
popust pri prevozih, v hostlih, restavracijah in pri drugih za 
popotnika pomembnih zadevah! Vseevropska EURO<26 spletna 
stran je namenjena vsem imetnikom kartice EURO<26 po Evropi 
in tudi vsem ostalim, ki so stari manj kot 26 let in želijo vedeti več 
o 100.000 popustih, ugodnostih in aktivnostih EURO<26. Vse 
informacije so v angleškem jeziku. www.euro26.org

NORO EURO<26 POLETJE!
Letos bo poletje z EURO<26 res pestro! Rafting, kiteboarding, polet z 
balonom, soteskanje, hydrospeed, adrenalinski parki in še več! Privošči 
si poletno osvežitev z do 25 % popustom s kartico EURO<26! Izbor 
poletnih EURO<26 popustov v Sloveniji lahko najdeš na 
www.euro26.si/sl/popusti.
Če te bolj zanima osvežitev s kampiranjem ob kaki reki in zraven uživati še 
v koncertih in delavnicah, se udeleži poletnih festivalov (Sajeta, Soča 
Reggae Riversplash in Njoki festival) s 5-15 % EURO<26 popustom!
Zbrali smo tudi nekaj zanimivih poletnih dogodkov v tujini, na katerih 
lahko izkoristiš do 20 % EURO<26 popust. Več si preberi na straneh 
20 in 21 ali na www.euro26.si. 
Lahko pa se dva meseca potepaš z vlakom po Avstriji že za 19 EUR. 
Več na strani 7.
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LOVCI NA POPUSTE! 
Te zanima delo med počitnicami v tvoji okolici? 
Bi si sam določal urnik in količino dela?
 
Iščemo mlade z vse Slovenije za iskanje novih zanimivih popustov - po 
vsej Sloveniji. Ponujamo ti prilagodljivo delo, stimulativno plačilo in izziv. 
Prijave zbiramo do 25.6. 2007. Več info: miha.knavs@euro26.si, 01/426 52 
68, 051 819 110 (9.00-17.00)

Iscemo 
tebe!
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Da boš na tekočem, kaj je novega, je tukaj seznam novih 
popustov. In ker bi ti radi ponudili kar najboljše, te vabimo, da na 
spletni strani ocenjuješ in komentiraš popuste, kajti samo tako 
bomo lahko prilagodili ponudbo tvojim potrebam in željam. Več o 
EURO<26 popustih: www.euro26.si/popusti.

Koper
FRIZERSKI SALON D
Čevljarska ulica 32, Koper

10 % na vse storitve

TRGOVINA POSTER
Čevljarska ulica 19, Koper

10 % pri nakupu

LIBRIS
Trg bratstva 9, Piran / Prešernov trg 9, Koper, www.libris.si
10 % na turistično literaturo in leposlovje

DOK 7
Pristaniška 3, Koper / O!BALA, Obala 57, Koper, www.obsession.si
10 % na vse blago (razen na že znižano)

FRIZERSKI SALON IRENA
Santorijeva 2, Koper

25 % na vse storitve

FRIZERSKI SALON DAMA
Kidričeva 3, Koper

10 % na vse storitve

ARGENTI PLUS
Vojkovo nabrežje 11, Koper, www.argentiplus.si
10 % na fotokopije in potrošni material
5 % na nakup računalniške opreme (gotovina)

KOZMETIČNI SALON MAJA
Tominčeva 1, Koper

10 % na vse storitve

FRIZERSKI STUDIO DENNIS HAIRSHOW
Ankaranska 7, Koper, www.dennis-hairshow.si
20 % na vse storitve

FRIZERSKI SALON KRISTEI
Ferrarska 10, Koper

10 % pri nakupu izdelkov, 10 % na vse storitve

TAXI GANI
Krožna cesta 4, Koper

10 % na vse vožnje

FRIZERSKI SALON GRIVA
Ferarrska 5 a, Koper

10 % na vse storitve

TELMOBIL
Vojkovo nabrežje 3, Koper, www.telmobil.si
15 % na popravila GSM aparatov (delo) 
5-10 % pri nakupu enega/dveh kosov dodatne opreme za 
mobilni telefon

FRIZERSKI SALON ŠARM
Pristaniška 2, Koper

20 % pri storitvah

PAAR
Pristaniška 3, Koper

10 % pri nakupu čevljev in modnih dodatkov

MAJA studio za nego telesa in fizioterapijo
Ferrarska 8, Koper

10 % na vse storitve

MARIBOR
AVTOŠOLA FORMULA 3000
Partizanska cesta 30, Maribor, www.avtosola-formula3000-sp.si
10 % na tečaj cestno prometnih predpisov

AKVARIJ TERARIJ MARIBOR
Ulica heroja Staneta 19, Maribor, www.florina.si
20 % pri nakupu vstopnice za ogled razstave

TOP POWER STUDIO MARIBOR
Ulica Staneta Severja 7 b, Maribor

30 % na karto za 10 obiskov fitnesa, 50 % na letno karto za fitnes

PTUJ
FOTO LANGERHOLC
Prešernova ulica 2, Ptuj, www.foto-langerholc.si
11 % na amaterske fotografije

ZASEBNE SOBE IN APARTMAJI ŠILAK
Dravska ulica 13, Ptuj, www.rooms-silak.com
12 % na nočitve daljše od 5 dni (dodatni popust za skupine)

ODDAJA SOB KRAPŠA
Maistrova ulica 19, Ptuj, www.krapsa.com
11 % na nočitev (več kot 3 nočitve) izposoja kolesa 1 dan zastonj

KRsKO
TRGOVINA TANJA
CKŽ 20, Krško

10 % na fotokopiranje, 10 % na storitve papirnice

FOTO POTOČNIK
CKŽ 17 a, Krško

20 % na fotografije za dokumente

FRIZERSTVO BEAUTY 
CKŽ 9, Krško

10 % na striženje

OSTALi kraji
CMT d.o.o.
Kersnikova ulica 5, Ljubljana, www.cmt.si
15 € popusta na poletne potovalne programe 2007: Zakintos, 
Sicilija, Budva, Krf

HOSTEL DIC
Poljanska cesta 26, Ljubljana, www.hosteldic.com
1-2 € na osebo za tro/dvo/enoposteljno sobo

GOSTILNA POTOK
Dolenje 64, Jelšane

10 % na prenočišča in hrano

GOSTIŠČE KOLESAR
Dolenje Sušice 22, Dolenjske Toplice, www.gostisce-kolesar.com
20 % na nočitve, 10 % na gostinske storitve

TRGOVINA ONIX
Kolodvorska cesta 6, Pivka

15 % na vse izdelke

HOTEL & HOSTEL SPORT
Kolodvorska 1, Postojna, www.sport-hotel.si
30 % na najem kolesa
10 % pri nakupu kolesarskega vodnika MTB Park

LINIJA SPORT
Šuštarjeva kolonija 42, Trbovlje, www.linija-sport.si
10 % na vse storitve

PERCONI d.o.o.
Ulica 1. junija 16, Trbovlje

10 % na revije in DVD-je

PENZION TRIPIČ
Triglavska cesta 13, Bohinjska Bistrica, www.bohinj.si/tripic
10 % na hrano in pijačo, 15 % na polpenzion 

KREATIVNI TABOR SAJETA
Gregorčičeva ulica 2, Tolmin, www.sajeta.org
5 % na tedenske vstopnice in 15 % na delavnice

TO BI d.o.o. – LEŽEČA KOLESA
Industrijska ulica 33, Bistrica ob Dravi, www.udobnoposvetu.si
2-5 % pri nakupu koles AZUB, USED, HASE

NJOKI SUMMER FESTIVAL 2007
Ajdovščina, www.njokifestival.com
10 % na ceno vstopnice

SOČA REGGAE RIVERSPLASH 2007
Tolmin, www.vinilmaniarecords.si 
5 % na ceno vstopnice
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